

САМООБСЛЕДОВАНИЕ

ГБУ СО КК «Ейский психоневрологический интернат»
за 2022 год.

(утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. N 1324)

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Ейского ПНИ» рассчитан на 325 мест. Предназначено для постоянного проживания граждан пожилого возраста (мужчин, возрастом старше 60 лет и женщин, возрастом старше 55 лет) и инвалидов (возрастом старше 18 лет), страдающими хроническими психическими заболеваниями, частично или полностью утратившими способность, либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности, нуждающимся в постоянном уходе.

Интернат расположен в городе Ейске Краснодарского края по адресу: ул. Баррикадная 41/Коммунистическая 2. В соответствии с Уставом органом управления в ПНИ является директор, назначенный приказом учредителя, который несет персональную ответственность за выполнение стратегических задач, за организацию и качества процесса обучения и реабилитации, медицинское обслуживание, за результаты финансово-экономической деятельности, за соблюдение исполнительской дисциплины.

Мониторинг возрастного ценза, показал, что средний возраст проживающих граждан в учреждении составляет 41 год.

Проживающие граждане размещены в 6 жилых корпусах, из них один корпус мужской, пять корпусов смешанные (муж+жен). Обслуживающий персонал составляет в учреждении 253 чел.

Педагогический состав в ГБУ СО КК «Ейский психоневрологический интернат» состоит из 18 чел имеющий среднее и высшее профессиональное образование (среднее профессиональное 10 чел и 8 чел. высшее). Педагогический стаж работы составляет: до 20 лет – 4 человека, свыше 20 лет - 14 чел. Возрастной состав педагогического коллектива составляет от 35 лет – 12 чел, от 55 лет – 6 чел.

Учреждение имеет лицензии на медицинскую деятельность, транспортные перевозки, образовательную деятельность. Дополнительное образование «Дополнительное образования детей и взрослых», полученная 20 января 2017 серия 23Л01 N 0005104.

ПНИ строило свою деятельность по согласованному и утвержденному плану работы на 2022 год.

Имеющаяся система взаимодействия обеспечивает жизнедеятельность всех структурных подразделений в учреждении, что позволяет успешно вести образовательную деятельность.

Все мероприятия (реабилитационный совет, психолого-медико-педагогический консилиум, семинары) проводились в соответствии с

утвержденной программой, регламентирующей информационное и документальное обеспечение, для выработки единых требований к участникам образовательного процесса. Это было отражено при осуществлении диагностики внутреннего контроля отслеживающего эффективность работы педагогов, что позволило создать необходимые условия для их профессиональной деятельности, регламентирующих стабильное функционирование образовательного процесса. основополагающие вопросы образовательного процесса рассматривались на заседаниях реабилитационного совета, являющегося постоянно действующим и коллегиальным руководящим органом и действующим совместно с администрацией. В целях обеспечения выполнения единых подходов к обучению, эстетическому воспитанию и творческому развитию обучающихся, повышения профессионального уровня педагогов за счет внедрения в образовательный процесс инновационных методик и технологий.

В педагогической деятельности интерната, были разработаны внутренние локальные акты регламентирующие управление образовательным процессом. Все это дало положительную результативность в обучении проживающих граждан.

В 2022 году в ПНИ было проведено 56 культурно-массовых мероприятий. Это выставки, кинолектории, спортивные турниры, дискотеки, конкурсы, беседы на различные темы, христианские чтения. Продолжали работу над развитием творческих способностей проживающих. Большое внимание в воспитательном процессе уделялось решению таких задач, как формирование, нравственности, милосердия к окружающим, развитию патриотизма через кинолектории, литературные чтения, этические беседы. Продолжали формирование в среде проживающих в учреждении граждан здорового образа жизни.

В студиях, мастерских, секциях прошли обучение 167 человек в возрасте от 18 и старше. Численный состав групп, занимающихся в студиях, мастерских, секциях и кружке, составлял от 18 до 41 человека.

Обучение проживающих в интернате граждан, проходило по программе «Гармония». Программа разработана педагогами интерната, с учетом специфики своей деятельности и направленная на работу с людьми с особыми потребностями в образовании.

Зачисление в студии, мастерские, секции проводится в соответствии с утвержденным положением и приказом директора, по заявлениям проживающих граждан и по заключению психолого-медико-педагогического консилиума, с учетом их психофизического состояния.

Учебная деятельность организовывалась в специально оборудованных кабинетах и мастерских в соответствии с той или иной направленностью занятия. Итогом полученных навыков и умений проживающих граждан, занимающихся по программе «Гармония», становились выставки,

театрализованные постановки, товарищеские спортивные состязания, которые и были показателем качества усвоенного учебного материала.

Воспитанники Ейского ПНИ являлись неоднократным победителями и призёрами различных мероприятий, как на краевом уровне, так и городском. Полученные знания умения и навыки активно используются ими и в повседневной жизни, что ещё раз подтверждает необходимость обучения по программе «Гармония».

Педагогические работники Ейского психоневрологического интерната систематически (100%) проходят курсы повышения квалификации, что дает им возможность всегда быть на должном уровне и владеть всеми новыми формами педагогической деятельности. Обеспечением методической деятельностью в учреждении занимаются 2 человека.

В интернате есть психолог, который работает не только с проживающими гражданами, но и оказывает психологическую помощь обслуживающему персоналу во избежание профессионального выгорания. Психологом интерната постоянно ведется коррекционная работа по улучшению психоэмоционального состояния проживающих граждан. Им было обслужено за 2022 год 325 чел. В своей работе психолог использует методические рекомендации, полученные на семинарах и супервизиях Краевого методического центра.

В учреждении систематически с периодичностью один раз в полугодие, проводится анкетирование среди проживающих в учреждении граждан с целью выявления уровня удовлетворенности качеством оказания им социальных услуг.

В 2022 году органами государственного контроля были проведены 8 проверок учреждения. В соответствии с результатами независимой оценки качества предоставляемых услуг (НОК) учреждение имеет оценку 100 баллов.